
8 einfache Schritte zur Konfiguration ihres Accurize-Schusssydtems

Schritt 1: Laden Sie dir Mobile Accurize App über Google Play oder App Store herunter.

Schritt 2: Öffnen sie die App und akzeptieren sie die Nutzungsbedingungen.
Beachten sie, dass die Sprache automatisch erkannt wird, aber Sie können diese 
auch hier ändern wenn nötig. 

Schritt 3:Registrieren Sie sich als neuer Benutzer

Schritt 4: Melden Sie sich jetzt in der App an.

Schritt 5: Drücken Sie nun den Knopf am Schusssystem, um es einzuschalten (siehe 
Bild unten). Beachten Sie, dass Sie ihn gedrückt halten müssen, bis die rote Lampe 
aufleuchtet.

https://www.accurizetarget.com/wp-content/uploads/2015/08/2000px-Get_it_on_Google_play.svg_.png
https://www.accurizetarget.com/wp-content/uploads/2015/08/appstore.png


Schritt 6: Fügen sie nun ihr Ziel der App hinzu, befolgen Sie dazu diese manuellen Schritte

Tippen Sie auf die 3 
Punkte im rechten 
oberen Eck und wählen 
Sie "Einstellungen" um 
ein neues Ziel zu 
erstellen.

Tippen Sie auf "Ziele" Tippen Sie auf das "+" 
Zeichen in der rechten 
oberen Ecke

Tippen Sie auf den 
weißen Bildschirm

Tippen Sie auf das Ziel, 
das Sie erstellen möchten

Hinweis: Sobald eine Sitzung für eine 
Waffe des Zieltyps aufgezeichnet 
wurde, kann die Sitzungslänge nicht 
mehr geändert werden.
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Schritt 7: Wenn Sie wieder auf  der Startseite sind, klicken Sie auf die drei Punkte in der oberen 
rechten Ecke der App. 

Stelle die Parameter ein:

 Zeit (falls gewünscht) (PRO-App)
 Schusston
 Anzahl der Schüsse / Trainingsserie
 Startton für Reaktionsanzeige (PRO-App)
 Schusssperre

Tippen Sie auf "mm" oder ziehen Sie den Cursor.Gehen sie mit dem Pfeil 
nach oben links zurück zur Startseite.
Einige dieser Funktionen werden im Produktvideo (siehe Startseite) 
gezeigt / erklärt. Bitte schauen Sie sich das Video an oder suchen Sie auf 
Youtube nach "Accurize". Sie werden hier viele zusätzliche Tipps finden.

Gehen Sie zur Startseite zurück, indem Sie auf 
den Pfeil in der oberen linken Ecke tippen. 



Klicken Sie auf die Schaltfläche " Mit einem Ziel Verbinden"

Die App sucht automatisch nach einem Accurize-Ziel in der 
Nähe.
Bitte beachten Sie dass ihre Bluetooth Funktion aktiviert, und das 
Ziel eingeschaltet ist.

Alle in der Nähe befindlichen Accurize-Ziele werden aufgelistet

Wenn sie mit dem Accurize-Ziel verbunden sind, erscheint die 
Schaltfläche "Runde Beginnen" im unteren Bereich der Seite
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Schritt 8: Kalibrierung - Visiereinstellung
Sie müssen vor dem Training die Waffe inkl. Laser auf das System kalibrieren.
Hintergrund dafür ist, das kein Laser zu 100% gerade und akkurat im Lauf sitzt und 
die Trefferlage daher abweichen kann.

Öffnen Sie im Menü den Punkt "Visiereinstellung". 
Zielen Sie jetzt mit ihrer Waffe auf den Mittelpunkt 
des Zieles (Pistolenschützen können den Schuss 
"Fleck" oder "Aufsitzend" platzieren.

Es empfiehlt sich den Schuss zur Kalibrierung aufgelegt zu machen, um ein bestmögliches Ergebnis 
zu erreichen.

Im Kalibriermodus sehen sie am unteren Bildschirmrand einen grünen 
Streifen

Platzieren Sie einen gezielten Schuss auf das Ziel, und es wird kalibriert.
Die grüne Linie wird verschwinden, und die Sitzung kann unten gestartet werden.

Viel Spaß mit ihrer ersten Traing-Session 

Falls Sie Fragen oder noch Probleme mit der Inbetriebnahme vom Accurize- 
Schießsystem haben, stehen wir ihnen gerne unter folgender Mailadresse zur Verfügung: 
info@mydryfire.com
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